
Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli numer 15.7320.160.2017.WKON.DRKLO

Jednostka 

organizacyjna NFZ 

przeprowadzająca 

kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin 

przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa 

i adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7320.160.201

7.WKON.DRKLO

od 25 listopada 

2017 r. do 07 

grudnia 2017 r.

Maria Hanna Kierońska, 

Wiesław Antoni Kieroński, 

działający w ramach zawartej 

umowy spółki cywilnej pod 

nazwą: „MULTIDENTAL” 

MARIA, WIESŁAW KIEROŃSCY 

S.C., prowadzący działalność 

leczniczą pod adresem: 61-495 

Poznań, 

ul. Partyzancka 10

Temat kontroli: kontrola prawidłowości realizacji umowy 

nr 150007140/07/1/0193/0/17/22 z dnia 13 lipca 2017 r. 

o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju: 

leczenie stomatologiczne, w zakresie: świadczenia 

ogólnostomatologiczne.

Okres objęty kontrolą: od 1 lipca 2017 r. do 25 listopada 

2017 r. 

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie z nieprawidłowościami ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono realizację 

umowy w zakresie zapewnienia pacjentom dostępności do świadczeń w soboty w okresie obowiązywania 

umowy, tj. od 1 lipca 2017 r. do 25 listopada 2017 r. 

2. Pozytywnie z nieprawidłowością ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono 

zamieszczenie informacji dla Świadczeniobiorców wymaganych w § 11 ust. 1 i ust. 2 OWU. 

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu 

przedstawił następujące zalecenia:

1- umieścić na zewnątrz budynku harmonogram udzielania świadczeń,

2- zapewnić świadczeniobiorcom dostępność do świadczeń w soboty zgodnie z zał. nr 2 do 

umowy,

3- przerwy w udzielaniu świadczeń zgłaszać dyrektorowi oddziału wojewódzkiego 

Funduszu.

Skutki finansowe: kara umowna: 436,32 zł.


